

| | | | |
|------------|--|-------------|---------------------|
| Headline | Majority Of People Agreed On Heritage Site Application | | |
| MediaTitle | Oriental Daily News | | |
| Date | 11 Jul 2017 | Color | Full Color |
| Section | News | Circulation | 85,616 |
| Page No | A21 | Readership | 256,848 |
| Language | Chinese | ArticleSize | 179 cm ² |
| Journalist | N/A | AdValue | RM 3,139 |
| Frequency | Daily | PR Value | RM 9,417 |



提高环保意识 申遗获大众认同

甲洞10日讯 | 坐落于甲洞市，占地545公顷的马来西亚森林研究院，以及雪州鹅唛石英矿脉（Quartz Ridge）向联合国教科文组织申请，将之列为文化遗产，获得雪州政府及社会大众的支持和认同，以保护环境不受到破坏，也能提高大众对砍伐森林和森林保护的意识。

成立于1929年的马来西亚森林研究院（FRIM）是全球热带林业研究领域的佼佼者，前身为森林研究院（FRI），并在1985年原产业部的马来西亚林业研究与发展董事会（MFRDB）下，成为一个法定机构。

自2003年以来，研究院和董事会由天然资源及环境部所管辖。森林研究院法令自2016年10月1日生效后，原有的董事会则由研究院成员取代，另加4名企业

界代表，以协助迈向商业化的目标。

森林研究院毗邻拉贡山（Bukit Lagong）森林保护区。自2010年开始，森林院被授予MS ISO 9001：2008认证。2009年2月10日，则在《2005年国家遗产法令》下被列为自然遗产，并在2012年5月10日宣布为国家遗产。

最古老人造雨林

研究院是大马热门的生态旅游目的地之一，为游客和当地人提供各种景点和活动，如自然小径、瀑布、自然教育中心、露营及野餐区，树木林和植物园。

研究院从2012年成立小组，筹备申遗工作，并且在隔年正式开跑。世界遗产分为自然遗产、

文化遗产和复合遗产，每项申请必须符合至少一个条件或以上，共有10项条件供选择，研究院所选择的是第5项，即人类与环境的互动。

研究院耗时约5年，完成资料收集等工作，并在今年2月提升申请。森林研究院则以全世界最大及古老的人造热带雨林、杰出的生物多样性中心和精湛的科研工作，申请为文化遗产。

目前国内已被联合国教科文组织列入世界文化遗产的地点有砂拉越姆鲁山国家公园、沙巴神山国家公园、马六甲历史城及檳城乔治市。

除了森林研究院外，霹靂州的皇家柏隆公园、雪州鹅唛石英矿脉（Quartz Ridge）也同样提呈了申遗，惟申遗结果需等到明年才有决定。（407）

CMK